

от

23 НОЯ 1961
Газета №

г. Москва

ТЕАТР САТИРЫ В ЦЕЛИННОМ КРАЕ

БОЛЕЕ ПЯТИ с половиной тысяч спектаклей и концертов дали в этом году на целинных землях Российской Федерации и Казахстана артисты Москвы, Ленинграда, союзных и автономных республик, бригады мастеров эстрады Всероссийского гастрольно-концертного объединения, а также студенческие коллективы театральных и музыкальных вузов страны.

На днях в Целинный край выехала бригада артистов Московского театра сатиры. Москвичи повезли героям целины пьесу «Слепое счастье» — из жизни нашей молодежи. Театр пробудет в гостях у целинников до 10 декабря и покажет 20 спектаклей в крупнейших совхозах и колхозах Целиноградской и Кокчетавской областей.

Во время пребывания на целине мастера столичной сцены окажут творческую помощь коллективам художественной самодетельности.